

《夏洛特烦恼》回剧场谢观众



《夏洛特烦恼》宣传海报

本报综合消息 截至10月27日,由闫非、彭大魔执导,沈腾和马丽领衔主演的喜剧电影《夏洛特烦恼》累计票房已达13.64亿,成为今年中国电影市场一匹名符其实的“黑马”。为了感恩和回馈一直自发自愿支持《夏洛特烦恼》的“自来水”观众,27日,《夏洛特烦恼》众主演出现在位于地质礼堂的北京开心麻花剧场,举行“回馈自来水”专场话剧演出,请支持他们的热情观众免费观看。

“自来水”,是目前网络流行语中对自发自愿支持的观众的爱称。电影《夏洛特烦恼》的主创们表示,该片能有目前的票房表现,全靠“自来水”的助攻,所以特别邀请黄才伦、马丽、艾伦、常远等《夏洛特烦恼》话剧版原班人马再次回归舞台,演绎原汁原味话剧;以前并未主演过话剧版《夏洛特烦恼》的沈腾,则以主持人身份上台向观众表达谢意。他表示自己看剧组朋友们在舞台上演这个戏,“心里直痒痒”,无奈话剧台词太多,而他近期又没有时间准备,所以无法参演,以后尽管会拍影视作品,但还是会经常出现在开心麻花的喜剧

舞台上的。

沈腾对观众们说:“我们这部电影没有大的明星阵容,没有小鲜肉,只有大家对喜剧的热忱,这是我们不变的初衷。感谢所有《夏洛特烦恼》的观众们,有今天的成绩全靠你们了。”他还特别赞赏闫非和彭大魔两位导演:“他们太有才华了,所以这部电影取得什么样的成绩都有可能。”

对自己的老搭档马丽,他也赞不绝口:“马丽是特别棒的喜剧演员,我们合作很多年了,不过大家一般看到的都是她在舞台上女汉子的形象,其实生活中她经常是很小女人的。”

据悉,此次《夏洛特烦恼》举办“回馈自来水”专场话剧演出活动在网上征集时,网友们纷纷晒出刷了十几遍的票根,追路演时的飞机票、高铁票,“夏洛抱”的照片,《屯儿》的舞蹈秀等,十分有爱。沈腾也借此抖起了“包袱”:“有位观众告诉我,他连看了7遍。然后他发微博告诉我,现在可以把网上链接告诉我了。”沈腾认真地说:“希望大家帮助我们打

击盗版,如果看到网上有,就把链接告诉我们,我们找他们去!”

演出中,虽然都是大家熟悉的笑料,但现场还是笑声不断。马丽和艾伦饰演的“马冬梅”和“大春”这对傻白甜,再次让现场观众捧腹不已。此外,这场原班人马演出的话剧,还有许多让只看过电影版的观众惊喜的地方,比如电影中饰演小舅子的黄才伦,原来是话剧版中夏洛的饰演者;再比如陈凯的饰演者魏翔,原来是电影中只闻其声不见其人的教导主任;深受观众喜爱的“开心麻花”演员杜晓宇、王宁、刘文纬、张辰、屈爽、韩超、李海银、董文鹏、刘诗雨等,都让观众又享受到了一次舞台的魅力。演出谢幕时,导演闫非、彭大魔也都登台感谢大家,全剧组一起和观众们大合影,场面热闹温馨。

沈腾代表剧组所有成员向支持“开心麻花”的观众表白:“我们一直坚持下去的动力,就是来自于‘自来水’,对喜剧的热忱,让观众发自肺腑大笑的决心,站在舞台的初心,都不会改变。”

(马二姐)

手机弹琴

李云迪感受高科技



李云迪
10月27日,乐视“无化反不生态”发布会在京举行,孙红雷、李小璐、李云迪、萧蔷等众多明星到场助阵。

李云迪登台用乐视手机弹出了钢琴的旋律,感叹科技的力量,“今天才发现,科技也可以如此艺术”。(吴平摄影报道)

《全员加速中》11月开播

贾乃亮欲“介绍”女儿给TFBOYS

本报综合消息 湖南卫视2015年度大型创意实境游戏秀《全员加速中》将于11月6日接档《爸爸去哪儿》播出。近日,第五期的录制移师襄阳的唐城影视基地。10月26日晚,《全员加速中》在襄阳举办发布会,包括TFBOYS、王凯、田亮、贾乃亮、窦骁、杜淳、马可、大张伟、贾玲、张馨予、沈梦辰、SNH48鞠婧祎、臧洪娜、曾舜晞在内的一众明星现身,热闹不已。

发布会现场,TFBOYS则继续打“纯情”牌真诚地分享在节目中的感受,“我们真的连晚上做梦都会梦见被人追,好可怕。”话音刚落现场就有粉丝疯狂的尖叫声。

面对媒体抛出类似相亲的问题,TFBOYS尴尬又羞涩,笑而不语。目前要兼顾学业又要完成节目录制,还有不少演艺工作,3人表示:“我们会把课程提前安排好,工作间隙也会赶紧学习,不会有影响。”

家有萌倒众生的宝贝女,被网友们调侃是“国民岳父”的贾乃亮与田亮被问及是否愿意将女儿介绍给TFBOYS时,如出一辙地露出岳父范的表情大笑不止。对于这个有些暧昧的问题,贾乃亮直言:“我现在正在



努力生第二个,如果又是个姑娘,加上甜馨和森蝶刚好是3个姑娘。TFBOYS这3个孩子每个我都特别喜欢,甜馨也很喜欢他们的歌。”不过,这个犹如岳父看女婿的回答却引得全场媒体笑场。(张漪)

《大圣归来》导演新作要“闹天宫”

本报综合消息 10月27日下午,光线影业宣布成立“彩条屋影业”动漫集团,并宣布了22部动漫的拍摄计划,以及未来对电影规划的5大类型:国漫风、合家欢、影游跨界、真人奇幻和网络院线电影。

据彩条屋总经理易巧介绍,彩条屋两年来共投资了13家动漫公司,其中包括《大圣归来》电影导演田晓鹏所拥有的“十月文化”。当天田晓鹏也公布了《大圣闹天宫》和《深海》两部最新动画电影。

田晓鹏说,《深海》是他孕育多年的“孩子”,是他一生要做的作品,故事已经在脑海多年,很早之前自己的微博名字就取名叫“深海异客”。另一部作品是《大圣闹天宫》,“闹天宫”的大圣是最意气风发的时候,“大闹”与之前的的作品基本没有联系,是我对《西游记》的一次全新解读,也是我最想做的西游题材。”(月娟)